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SESIÓN:    Ordinaria   

CIUDAD:      Santa Rosa de Osos 

DEPARTAMENTO:   Antioquia 

REPÚBLICA:   Colombia 

 

 

CONVOCA:            Presidente del concejo municipal 
OBJETIVO DE LA REUNIÓN:           Artista Santarrosano 

 

 

ORDEN DEL DÍA:  

 
1. Llamado a lista y verificación del quórum. 

2. Oración. 

3. Himno de la república de Colombia e himno del departamento de Antioquia. 
4. Lectura y aprobación del orden del día. 
5. Proyección del primer vídeo de Juan Camilo Rojas Arango. 
6. Lectura de la reseña histórica de Juan Camilo Rojas Arango.  
7. Lectura de la Resolución Número 019 “POR MEDIO DE LA CUAL EL CONCEJO 

MUNICIPAL DE SANTA ROSA DE OSOS, ANTIOQUIA, RECONOCE Y EXALTA 
A JUAN CAMILO ROJAS ARANGO POR SU LABOR CULTURAL Y ARTÍSTICA” 
y entrega de incentivo.  

8. Proyección del segundo vídeo de Juan Camilo Rojas Arango. 
9. Intervención a cargo de Juan Camilo Rojas Arango.  
10. Intervención a cargo del presidente del Concejo Municipal – Jhoan Fernando 

Taborda Gómez.  
11. Himno de Santa Rosa de osos. 
12. Copa ofrecida por el Concejo Municipal.  

 

 

DESARROLLO: 

 
1. Llamado a lista y verificación del quórum. 
 
Concejales presentes: 

Acta No: Fecha: dd/mm/aa Hora Lugar 

073 21 

 

NOV 2024  10:20 a.m. Recinto Concejo 

Municipal 
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1. ÁLVAREZ CARDONA LILIA DEL CARMEN 

2. ÁLVAREZ LOPERA JOHN JAIME  

3. HINCAPIÉ JARAMILLO GUSTAVO ALONSO 

4. JARAMILLO MEDINA GERMÁN DARÍO   

5. MESA RESTREPO JAIME ALBERTO  

6. MONSALVE MIRA LEÓN DARÍO   

7. MUÑOZ MESA MARTA IDALI  

8. RAMÍREZ ROLDÁN VALERIA  

9. ROJAS MIRA ORLEY ENRIQUE   

10. ROLDÁN RAMÍREZ DANIEL ARTURO  

11. TABORDA GÓMEZ JHOAN FERNANDO 

 

NOTA: los concejales Gómez Preciado Carlos Arturo y Amaya Molina Luz María 

aún no se encontraban en la corporación.     

   

El presidente de la corporación inició la sesión, al verificar que se contaba con 

quórum reglamentario para decidir y deliberar.   

 

2. Oración. 
 
La oración la realizó el presidente del Concejo Municipal Jhoan Fernando Taborda 

Gómez.   

 

3. Himno de la república de Colombia e himno del departamento de Antioquia. 
 
Se entonan los himnos de la república de Colombia y del departamento de 
Antioquia. 
  
  

4. Lectura y aprobación del orden del día. 
 

El presidente de la Corporación pone en consideración y seguidamente somete a 

votación el orden del día.  

1. ÁLVAREZ CARDONA LILIA DEL CARMEN: APRUEBO    
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2. ÁLVAREZ LOPERA JOHN JAIME: APRUEBO   

3. GÓMEZ PRECIADO CARLOS ARTURO: APRUEBO   

4. HINCAPIÉ JARAMILLO GUSTAVO ALONSO: APRUEBO   

5. JARAMILLO MEDINA GERMAN DARÍO: APRUEBO  

6. MESA RESTREPO JAIME ALBERTO: APRUEBO  

7. MONSALVE MIRA LEÓN DARÍO: APRUEBO   

8. MUÑOZ MESA MARTA IDALI: APRUEBO  

9. RAMÍREZ ROLDÁN VALERIA: APRUEBO  

10. ROJAS MIRA ORLEY ENRIQUE: APRUEBO   

11. ROLDÁN RAMÍREZ DANIEL ARTURO: APRUEBO  

12. TABORDA GÓMEZ JHOAN FERNANDO: APRUEBO  

     

El orden del día es aprobado por 12 concejales presentes. 

 

5. Proyección del primer vídeo de Juan Camilo Rojas Arango. 
 
Se proyecta el primer video de Juan Camilo Rojas Arango, que destaca su talento 

como bailarín profesional. Este material audiovisual se encuentra adjunto a la 

presente acta y está disponible en el archivo digital del Concejo Municipal. 

 

6. Lectura de la reseña histórica de Juan Camilo Rojas Arango.  
 
INTERVIENE LA SECRETARIA GENERAL DEL CONCEJO MUNICIPAL CINDY 
CATALINA PÉREZ ZAPATA, Y… procede a dar lectura a la reseña histórica de Juan 
Camilo Rojas Arango, la cual expresa: 
 
“Juan Camilo Rojas Arango, nació en Medellín el día 6 de abril de 1993. Sus padres 

son Roberto Alonso Rojas Preciado y Liliana María Arango Arango. 

Su niñes estuvo rodeada de expresiones artísticas las cuales moldearon su 

creatividad y talento. Comenzó sus estudios en enero de 1998 en Santa Rosa de 

Osos en la Escuela Porfirio Barba Jacob hasta el grado tercero, en el mismo año 

recibió el reconocimiento a mejor actor infantil en el V Festival Infantil de Teatro en 

dicho municipio, luego en el 2000 continuó sus estudios en Don Matías en la 

Escuela Luis López de Mesa donde tuvo contacto con la música por medio de la 

banda de dicha institución. 
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Su educación secundaria fue en el municipio de Copacabana en la Institución 

Educativa Gabriela Mistral desde el año 2003 donde participó y lideró múltiples 

procesos artísticos los cuales le permitieron tener un reconocimiento en su 

graduación a bachiller con mejor sentido de pertenencia en el año 2009. 

Continúa explorando el mundo del arte y profundiza su inquietud por la danza y el 

dibujo comenzando así su proceso como bailarín, ingresa en el 2010 a la 

Corporación Cultural Akaidaná donde se enamora de la danza aún más, 

simultáneamente comienza sus estudios en bellas artes donde se gradúa con el 

título de Técnico en Diseño para Medios Impresos. 

En el año 2011 realiza un viaje para representar al Municipio de Santa Rosa de Osos 

y a Colombia FESTARTE un festival en la ciudad de Matosinhos en Portugal junto 

a la Corporación Cultural Akaidaná. 

En el año 2012 comienza sus estudios en el Ballet Folclórico de Antioquia y realiza 

su audición como bailarín profesional en la Compañía de Baile Ritmo Extremo, 

estudiando y ejerciendo el rol de bailarín tomando clases técnicas en diversas 

compañías de danza. 

En el año 2014 junto a la Corporación Cultural Akaidaná realiza un viaje al carnaval 

de barranquilla donde como corporación reciben Congo de Oro, en diciembre de 

dicho año realiza de nuevo un viaje a la ciudad de miami con la Compañía de Baile 

Ritmo Extremo donde dicha compañía queda como campeona mundial de salsa en 

las categorías salsa mens team y salsa ladys team en el congreso Worl Latin Dance 

Cup. 

En abril del 2015 viaja a Turquía a la ciudad de Antalya donde trabaja como bailarín 

profesional en temporada de verano en el show IDOLS FOR EVER (idolos por 

siempre) producido por la Compañía de Baile Ritmo Extremo, en diciembre de dicho 

año viaja nuevamente a miami con la misma compañía donde reciben por año 

consecutivo el primer lugar en las categorías salsa mens team y salsa ladys team 

en el congreso Worl Latin Dance Cup. 

En el 2016 audiciona para trabajar en China como bailarín profesional en el parque 

de diversiones Romon U Park donde trabaja 1 año, regresa a Colombia y continua 

su proceso como bailarín profesional y profesor en la Compañía de Baile Ritmo 

Extremo durante el año de 2017, y en 2018 regresó de nuevo a China para 

reintegrarse a dicho parque de diversiones. 

En 2019 ingresa a La Compañía A Puro Tango donde participó como bailarín de 

tango. 
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En 2020 comienza la pandemia global, la cual frena sus procesos de viaje con La 

Compañía A Puro Tango al país de Turquía, también comienza a dar clase virtuales 

de danza clásica y salsa con la Jarana empresa de danzas orientales, realiza un 

proyecto llamado Málaga sensaciones que danzan en el marco del XIV festival 

internacional de tango en la ciudad de Medellín y comienza su cargo como director 

artístico en la empresa de recreación Alégrate de la ciudad de Medellín, en dicha 

empresa es el encargado de la dirección de shows y espectáculos. 

Regresa al municipio de Santa Rosa de Osos en el 2021 y comienza un proceso de 

ballet clásico en la escuela de danza Akaidaná. 

En 2022 ingresa a los procesos de danza de la Unidad Cultural Marco Tobón Mejía 

como maestro de danza donde da clases de ritmos latinos, jazz, danza 

contemporánea y danza folclórica. En este mismo año su madre ingresa a la banda 

Ciudad Santa Rosa y acompañándola en uno de sus ensayos toma un instrumento 

musical y comienza a tocar, reviviendo la pasión que alguna vez tuvo en su época 

escolar. 

En el 2023 es convocado por el maestro Javier Duban Rojas Mira para hacer parte 

del proceso de la banda de marcha I.E Marco Tobón Mejía como director en la cual 

continua actualmente. la banda bajo su dirección ha participado en diversos 

encuentros y festivales recibiendo premios y reconocimientos, además en dicho año 

comienza su proceso como director de la Banda Musico Marcial Sonidos del Alto de 

la Mina bajo la petición de las maestras Marina Jaramillo, Maribel Lenis y Paola 

Henao. 

Actualmente se desempeña como maestro de danza en la Unidad cultural Marco 

Tobón mejía, director de la banda de marcha I.E Marco Tobón Mejía y también en 

la banda musico marcial sonidos del alto de la mina, maestro de danza clásica en 

la escuela de danza de Akaidaná, director artístico de la empresa de recreación 

Alégrate y coreógrafo, profesor y bailarín de la compañía de baile Ritmo Extremo.” 

 

7. Lectura de la Resolución Número 019 “POR MEDIO DE LA CUAL EL 
CONCEJO MUNICIPAL DE SANTA ROSA DE OSOS, ANTIOQUIA, 
RECONOCE Y EXALTA A JUAN CAMILO ROJAS ARANGO POR SU LABOR 
CULTURAL Y ARTÍSTICA” y entrega de incentivo.  

 

INTERVIENE LA SECRETARIA GENERAL DEL CONCEJO MUNICIPAL CINDY 

CATALINA PÉREZ ZAPATA, Y… procede a dar lectura de la Resolución Número 

019 “POR MEDIO DE LA CUAL EL CONCEJO MUNICIPAL DE SANTA ROSA DE 
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OSOS, ANTIOQUIA, RECONOCE Y EXALTA A JUAN CAMILO ROJAS ARANGO 

POR SU LABOR CULTURAL Y ARTÍSTICA”, la cual indica:  

“(…) 

CONSIDERANDO: 

a) JUAN CAMILO ROJAS ARANGO es Técnico en Danza y Diseñador Gráfico, y 
ha dedicado gran parte de su vida a la enseñanza, creación y difusión del arte y 
la cultura a través de la danza y la música, desempeñándose como Docente de 
Danza en la Unidad Cultural Marco Tobón Mejía, Director de la Banda de Marcha 
de la I.E. Marco Tobón Mejía, así como de la Banda Músico Marcial de la I.E. 
Marco Tobón Mejía - Sede Alto de la Mina; lo que le ha permitido impactar 
positivamente a personas de diversas edades, contribuyendo de manera 
significativa al desarrollo artístico y cultural de Santa Rosa de Osos, Antioquia.  

 

b) JUAN CAMILO ROJAS ARANGO es también Director Artístico de la empresa de 
eventos Alégrate Recreación, Profesor de Danza Clásica en la Escuela de 
Danza Akaidaná y Coreógrafo en la Compañía de Danza Ritmo Extremo de 
Medellín.  

 

c) En mérito de lo expuesto, el Concejo Municipal de Santa Rosa de Osos, 
Antioquia, desea reconocer y exaltar públicamente la destacada trayectoria, el 
compromiso y la dedicación de JUAN CAMILO ROJAS ARANGO, un hijo de esta 
tierra que, a través de la danza y la música, promueve la cultura, la identidad y 
el patrimonio de nuestro municipio. 

 

RESUELVE: 

ARTÍCULO PRIMERO: Reconocer y exaltar públicamente a JUAN CAMILO ROJAS 

ARANGO por su destacada trayectoria artística y su contribución al enriquecimiento 

cultural de Santa Rosa de Osos, Antioquia; a través de su labor como Docente, 

Director y Coreógrafo, así como por su dedicación en la enseñanza y promoción del 

arte y la cultura santarrosana.   

 

ARTÍCULO SEGUNDO: Extender un sincero agradecimiento y una cordial 

felicitación a JUAN CAMILO ROJAS ARANGO, así como a todos los integrantes de 

los proyectos en los cuales participa, por su valiosa contribución al patrimonio 
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cultural de Santa Rosa de Osos y por su incansable labor en la formación y liderazgo 

de nuevos talentos artísticos en el municipio. 

 

ARTÍCULO TERCERO: La presente Resolución será entregada a JUAN CAMILO 

ROJAS ARANGO en sesión ordinaria del Concejo Municipal de Santa Rosa de 

Osos, Antioquia, el jueves 21 de noviembre de 2024 en el recinto de la corporación.  

 

ARTÍCULO CUARTO: La presente Resolución rige a partir de su expedición. 

 

COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE 

Santa Rosa de Osos, Antioquia, 21 de noviembre de 2024” 

 

A continuación, se hace entrega a Juan Camilo Rojas Arango de la Resolución N.º 
019, acompañado de un incentivo económico, como reconocimiento a su destacado 
talento como bailarín y su valiosa labor en la enseñanza, creación y difusión del arte 
a través de la danza. 
 
 
8. Proyección del segundo vídeo de Juan Camilo Rojas Arango. 
 
Se proyecta el segundo video de Juan Camilo Rojas Arango, el cual resalta su 
extraordinario talento como bailarín profesional en la danza clásica del ballet. Este 
material audiovisual se encuentra adjunto a la presente acta y disponible en el 
archivo digital del Concejo Municipal. 
 
 
9. Intervención a cargo de Juan Camilo Rojas Arango.  

INTERVIENE JUAN CAMILO ROJAS ARANGO, SALUDA Y DICE… Expreso mi 

más sincero agradecimiento a todas las personas que conforman esta gran familia 

artística, quienes han cultivado en mi corazón innumerables sentimientos y 

sensaciones ligadas al arte. Asimismo, extiendo mi gratitud a quienes me 

acompañan en este día tan especial: mis padres, los docentes que han estado a mi 

lado durante este proceso y a ustedes, por hacer posible este valioso 

reconocimiento. 
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Cuando recibí la llamada de la Secretaria General, Cindy Catalina Pérez Zapata, 

inicialmente pensé que había más personas seleccionadas. Sin embargo, al 

enterarme de que este reconocimiento era para mí, me llenó de emoción y orgullo.  

Estoy aquí con la firme convicción de contribuir a que Santa Rosa de Osos recupere 

su lugar como la Atenas cultural que fue por tanto tiempo. Es fundamental que los 

jóvenes que están creciendo y egresando de los colegios reconozcan que el arte 

también es una opción de vida, al igual que otras profesiones tradicionales como la 

medicina o la odontología, las cuales son sumamente valiosas. Sin embargo, el arte 

ofrece también una forma digna y enriquecedora de vivir. 

En este mismo espacio contamos con el ejemplo de la concejal Valeria que estudió 

música y lo hace con excelencia, demostrando que el arte puede ser una profesión 

y una fuente de grandes logros. Estoy convencido de que a través de los procesos 

culturales podemos alcanzar resultados excepcionales, logrando una destacada 

representación de nuestro municipio en otros contextos. 

 

10.  Intervención a cargo del presidente del Concejo Municipal – Jhoan 

Fernando Taborda Gómez.  

 

INTERVIENE EL PRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL – JHOAN 

FERNANDO TABORDA GÓMEZ, Y DICE… Hoy reflexionamos sobre los dones, 

carismas y talentos, esos valiosos tesoros que poseen un gran peso en nuestra 

vida. Para que ese peso no nos destruya, es fundamental compartirlos y aplicarlos 

siempre en beneficio de los demás. 

Extiendo un saludo especial a Juan Camilo Rojas Arango, así como a su familia, 

quienes nos honran con su presencia en este recinto del Concejo Municipal. Su 

núcleo familiar es el más claro ejemplo de que la construcción social comienza en 

casa, con bases cimentadas en el amor, el cariño, la comprensión y el apoyo 

incondicional. Ojalá todas las familias de Santa Rosa de Osos, e incluso del mundo, 

se inspiren en estas virtudes para formar mejores personas y ciudadanos que 

contribuyan al bienestar de la sociedad ya la construcción de un mundo mejor. 

Hoy reconocemos con alegría y admiración a Juan Camilo por su destacada 

trayectoria y por ser una inspiración para nuestra comunidad. Este reconocimiento 

que le otorga el Concejo Municipal no solo celebra sus logros, sino también su 

capacidad de compartir sus talentos en beneficio de los demás. Su reseña histórica 
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nos muestra cómo ha puesto sus hechos al servicio de la sociedad, demostrando 

que el arte y el talento pueden transformar vidas. 

Le invitamos a continuar en este camino, aportando, enseñando e inspirando a las 

nuevas generaciones. Que su energía de servicio y su dedicación trasciendan, 

dejando una huella imborrable en la memoria de quienes lo rodean. 

Extiendo, además, un mensaje de ánimo y reconocimiento a los jóvenes, niños y 

adultos que lo acompañan, así como a toda nuestra comunidad. Construyamos 

juntos una sociedad mejor, reconociendo y apoyándonos en las instituciones, 

porque solo unidos podremos lograr grandes cambios. 

 

11. Himno de Santa Rosa de osos. 

Se entona el himno de Santa Rosa de Osos.  

 

12.  Copa ofrecida por el Concejo Municipal.  

Se comparte con los presentes una copa ofrecida por el Concejo Municipal de 

Santa Rosa de Osos. 

 

No siendo otro el objeto de esta reunión se da por terminada a las 11:03 a.m. el 21 

de noviembre de 2024. 

 

PRÓXIMA REUNIÓN: 22 de noviembre de 2024, en el recinto del Concejo 

Municipal.  

 

Esta acta es firmada por quienes en ella intervienen.  

 

 

 

 

 

JHOAN FERNANDO TABORDA GÓMEZ      CINDY CATALINA PÉREZ ZAPATA 

      Presidente Concejo Municipal                  Secretaria General Concejo Municipal 

 


